
Ｃ．記録・報告、ミーティング等で、職員間での情報共有を徹底している    

Ｄ．事業所を取り巻く環境や今後の課題について話し合う機会を設けている  

Ｅ．現場からのアイデアや意見・提案を吸い上げる機会を設けている        
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➀ 年度事業計画と目標を職員に対して明確に示されている

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答
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➁ 外部の講習会や資格習得のために支援を行い、職員のスキルアップを行っている

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答
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➂ 新人に対する教育（OJTや新人研修等）を体系的に行っている

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答

%

【人材育成】
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➃ 将来のキャリアについて、支援（相談、研修等）やアドバイスを行っている

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答

%

【人材育成】

２．「高齢者の生活・介護等に関する県民調査」からみた介護事業所の状況

【情報共有・コミュニケーション】

【人材育成】



Ｆ．仕事と育児などの生活との調和等、個人の事情に配慮した支援を行っている        

Ｇ．業務内容や量に対応できる適切な人員を確保している        

Ｈ．勤務時間や仕事の内容で過重な負担を強いないようにされている        

Ｉ．有給休暇の取得推進や福利厚生面の整備など、労働環境の整備・改善を行っている  
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➅ 有給休暇の取得推進や福利厚生面の整備など、労働環境の整備・改善を行っている

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答

%

【労務管理・職場環境】
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➆ 職員一人ひとりの心身の健康に配慮している

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答

%

【労務管理・職場環境】
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➄ 賃金の決め方・上げ方をルール化し、明確にしている

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答

%

【評価・報酬】
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➇ 質の高いケアへの意識や向上心を持つ職員を育てる組織風土がある

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答

%

【事業所の風土】

8


